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Zh1, Matematika I, 2012.oktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

{ 1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 X 2 pont.

e Ird fel a P(1,5,3) ponton atmeno, ¥ = [—2,4, 1] iranyvektoru egyenes parametrikus egyenletet!

7 (4)=Tot-v= [ 531+t(-061] =
_ [4,2f‘ S-rlf’c,‘i-f{j

e Ird fel a haromdimenzios egysegmatrixot!

Ao ©O
oa O

oo 1

e 7 =2,0,3]. Mennyi 7°?

y _ (203
(V1 \! 27%0+ 3"

e Add meg a kovetkezd linedris leképezés matrixat!

T 3z+y | _ ,[=
[y]—)[h‘—?y]_ALy]

2 3
:[”\ﬁ%lol\l’;}]

T 17

A'[4-2$
e Szamold kit Z%, —A
r)—)

I

- .2 e
L~ 1 L+0 - Lo+ 17 1




2. (3+2+5 pont)

e Ird fel az —z = y egyenesre torteno meroleges tukrozes lmearls transzformaciojat, illetve annak T

T[41:[4]
T197-(5]

l T[ﬁ]r[il

matrixat!

E"]

\ :

e
/
‘)——v—?

e Mennyi T? es 71 7

15521 Loa)

A
Mivt] Tr=TT=E &5 T-T =&,

e Keresd meg T sajatertekelt es sajatvektora,lt'

T a - tOKvolls -eaﬂg—bly&l/\ ]Q\/g veld—omkmf !’L@‘VA‘QV\ hagy

jg‘%ii‘ U 3|

m & Sod 1k oszto‘,

X

ley o« (o merollﬁuekd muﬁ rJJV &y

l9\/ 0z

\/0\9\/ O:M /\E)"

e 2 3101+
JR A [—XA

'><=‘/

v [4]

"\

A =1

o}\

xey X
Y
\/7_: [/[ ‘i

;gy T—4:T

e ke€ tikcous eved minge ar
IO‘fm'&lkU!‘ tl/'ﬁhj?.{ofmaClQ

{ ] thﬁfom‘( a I\,\ A Iﬂ-m{ﬂ,/(bkkﬂ,,
[ ] utk{omk n % == Sc\]oﬁfﬂ/f tk het {*owfozhmk
¥

oo ) o e )

_>\4“—3>\A-A)\

o[22 ]




W e ——— R — ——

3. (1+2+3+2+3 pont)

[x]*{%%zy] Ay ]

e Keresd meg A sajatertekeit!

dok (A-AE) = ‘ Lfg’*

Mennyi A? '

_“} _-N)(-22)=0-3 =0

)\;’ 4 )\7.: -0

o Keresd meg A sajatvektorait!

LR ERO IR EE [‘_J -z_o[*l

L x +0y = ‘FXL ‘|
: o 3x=2ys =2 tegsto ‘éﬂ
% Ty~ = by FIFEIX x y -5

Y , Loy ertkts] ’l] 0 ] qu [ ]
SOJatVQHmk.LZX — [ V/l Q'Lﬂk(,o‘

e Ird fel v = [ i } vektort a sajatvektorok linearis kombmac10] akent!

?_d\:A

1115001

e Mennyi A%%% ? (A vegeredmenyt nem kell numerikusan klsza.m1ta.n1')

SR (4014 00) - £ )

U}:d[%l”}[?]:[iip] — 4371 _j&:ﬁzg

0
{

:
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4. (2+4+4 pont)

e 2 = —/3 +i. Mi 2;-trigonometrikus alakja?

R = Q
24—,2((,05 ASOO_,_L'SIn/lSO )
V(3 44"

e Mennyi 2§ es i23? Add meg az eredmenyeket algebrai alakban is!

- E O, ~ 71 OO —
Z'i :-[:2(603 45004_(/_‘“” 4500)] = g.(caj‘ 475\0 +¢8lNn L}S )

- 2 ‘1 Oo

L'-Z;S= l'/-go_:'- ¥

e Mennyi v/v/3—1i?
4 .

| V3 -0 :\\2(c03330°+t)~5‘in33©°) =

7 cOy[gz.5°+k-9o°]+E-anf82,5°+k-90°1)1k:0,4,z3

r T

Woz h(ﬂof gztsb* ¢-Liv 82!50)

W/\: - 47'2150 - -
Wa= -—- - 26L5° -
Wiz - - 352,57 - - -

_



Zhl, Matematika I, 2012.oktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: ’ Aléirss:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel az alabbi polinom gyokeit! z? + 25. Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

,X ’_'?45 — Xq, 5(1
X.l:—Sb

525 = (x=5i)(x-(-5¢)) = (x-5el(x+5¢)

e Szamold ki: $£%, ;/—l)
) ¥ ‘ '
,li_f_gj_.~gf2L _ R ) _ 6 +1F¢ :_(,_ -3-6
320 3S+%¢ 2,91 1% 13 13

® U = [2, 2, 3], Up = [—2, 1,4] Mennyi 0,757

VA-V; :[2{2(]]‘['2[4((4'] = 2(“2)+2'4 +?.L’.‘:"_ 40

e Mennyi a kovetkezo maradekos osztas hanyadosa es maradeka?
(8z+3):(2x+8)

(Bx43)(1xe8)=b yagyis §x43=(2x+8) 4 —29
‘(X L 22) ‘/\rim,a\o{qf

-2 S~marodyk

e Ird fel z algebrai alakjait, ahol
z = 4(co0s 135° + i sin 135°)

Co§ ’1?50:' L A A -
E/;sto £ | Z':LP(—‘(Z+V:1L):
S\m4]50 F?_

# :——2\[_2'('2\[‘;,‘:




e Legyen A = [g 2] » Ird fel az A inverzet definialo egyenletet!

AA'=E
52103 41055

2 x43Y ’2:u+3V]—[:/1'O\J
':o._y#fy D(Uer’W =L 0%

2. (3+3+4 pont)

e Mennyi A~1 7

Lxt Sy =4 ’Zu_f?V?O , 1, ’V&J
B TR S P
- _1
1700 X253 V=% U=-%
2 30
OLegyenBz[Ol 0:,.MennyiB‘1?
007 _
r 230
Ml’\/e’ K (),Dkka{fﬁ\g,oy\a.lu-::,, A.Q qil
| ool 7

lég o blokkokat Kalon-lilon invertdlni:
SRS

Q%
hat
b . 119 38| o]
B = |0 14| 0
A
L/O O + |




2—“

3. ((5+1)+4 pont)

e Oldd meg a Ga.usé—eliminécié segitségével a kovetkez6 egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!

T—y+z=2
2z+y—2z2=1
—r—y+2z2=1
4 ,_4 /] L9 o= =21, 1 =1 A1 2L
7 4 =114 o 3 -3,-3
LA o g s
||!;a&||,+}:l. A 4. L y Z\% :
—_ o 3 -3 /3H3‘V'3"1"3—3y:0
o o0 U o1 ,
\)4. - | yl 2\,
A oz ‘./1)(—-4-0-{»/!.4:7_
Xx=
y=0 . —> x=1
s-n Ellenorzes
/}-Oﬂcllf(z J
- 2.1 +0-1=1 /
-1 _O.(:Z./l =/
Mennyi z, ha (1+2i)z+1—i =3+ 47
wu)z:’usz e
945t _Q+5£./1-2£_.:2-40i+i
L7 9500 A+Li 11 pear
- 5 s 5




4. (14+14+1+1+2+2+2 pont)
1_]1 = [2’0’ 3]’ 1_)2 : [_3) 170]a ﬁ3 = [31 110]

e Mennyi 37; + 26,7 °

3.[2,037+0.[-3,0,00 =( 6,0,97 +[-6,2.0]1=(0,1,9]

e Mennyi ;057
[Z‘O,Ej[—'j,ﬂ,oj: 2:(-3)+0-4+3-0==-6

0:0-3.4  2:0-3.(-7)
(MA MA—

e Mennyi 7 X 37

T TR g2 < or
Tt | 2o 3|=t| 93] -] o] <R [AG ] = 3T g2k
-3 40 - [-1,-9,2]
e Mennyi (7,7,73)? o O b
72 0% N~ f:\;‘/D“ ?"4’7
(V«Vz\/z)= -140:2-“% —o'|30]+3(?41:—45
e v 921.L3 . 4,0)=~-14
Xy :(VaXVz)V“;:E"ZFI L 3,4,00)=

e Meroleges-e 77 es 057 Miert?
ST treat ki piolfa
Nem  mavt o VyVo TRelav e

o Egy sikba esik-e #;, 73 es 137 Miert?

NQM, meovt & (f/}@ﬁﬂ Vagyes flovaC nem pnolle

e Mekkora szoget zar be 7; es U7 _\;4‘71 ~ _ G
ST (VW cosk —> COSK = —m— = - -
VA\ Vs 'v"”v"" ° ,V4’|V'z| V\JZ‘L-{o'L-{- T'ﬁl-f/ll-;ofb
< e
- N-052b
13 (1o

5 OL'(\V/ Q,MSVM{
NI



Zhl, Matematika I, 2012.oktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: ' Aldirds

. 1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

|
i
!

e Ird fel az alabbi polinom gyokeit!
7 z? + 9z, :X()(*f%) —> X4'-'O / X1:~3
' Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

)(L-fe))( :x(x+3)

e Ird fel z = 5 — 5itrigonometrikus alakjat! -
45° vagy -5
VAR

Z:S‘D‘_-(Coyz"go-f—i‘S;n'Z’le) |
-si T |
e Mennyi i°? ‘

LS (D) (L) L=
\/V\/ v~

! 959°
e Mennyi (4(cos 35° + isin 35°)) (3(cos 88° + isin ;éso)) trigonometrikus alakja? L
Lo $ fve] fel dat "sa] ohiles
42(605423°+L.g.n 4')_3") My A A J

7\ baemilyan " vtelmer" on {9‘)!9(0{:4'

K;Sévhﬂf htlyMle tekintek,

43 35%+ §4° o) |
e 7 =[2,1,0], 5, =[-2,0,1], U3 = [3,1,0]. Mennyi (7;7,73)7? %
2 1 0
TR 0 4 -2 1 -1 G|
(W)= | -2 0 1 ii'lml””‘) 30]*0‘) 3 1 l -
3 10

=9. (1)1 (-3)+0:(-2) =1

N~/
eV | T —‘2‘4'0‘3
00114

-2:0~4:3




2. (3+3+2+2 pont)

e Mennyi v/1? ‘Add meg az eredmenyt algebrai es trigonometrikus alakban is!
3 3

ﬁ: \]T(cof 90°+(5m 90°) = (,Qg‘(jo +k-120 ),u, Sin (30%k. 420]

Tgo k=041
~ » . 69 ‘l
W”CQ$30 +LS'V\300 :,_V;E.l-%—c 5 330

M
Wy cos 150 it Lot Bt

Wz=¢€0§ 230° +L §i0 2409

o ) =[3,2], Tp =

)
e

[0,4]. Szémold ki « és (-, ha

[:E, y] = a’vl + ,652

[X‘»,]-,ok[%.ﬂw«ﬁ[o,qj.- [Ra+40R , 2aelif]

,KOL'fOB-:X },_3 OL, — ,_x 4.0\/
Lo+ &fp= -3 _ /
o ””’—__" '(,'X+cc»\/’

e Keresd meg azokat R, S matrixokat, amelyekre teljesul az, hogy

TR .
GEEOMB NI RSN

N [ 30
HESUE I S

e Mennyi RS es SR?

N

Mive] Res € egyw\ot\s imverael :?‘/ RS-CR=E.
0"

I © 3 07 _ 1
[-4/(, 1/4][1 ‘f] 0 1]
0"

3 0 113 07 A
[1@l[‘4/g4/41” 01 .

10



| 3. (2+3+2+3 pont)

Al e -]l

Mennyi A es B?
1 -5 [ 1 ”']
A:La -2] 8= 4 -4

® Haq&(@b([:])):C[:],akkormennyiaCmatrix? 4.9 4+(-5)-4
4
3

C=AB = [_44 ﬂﬂ[j 441 :{:4 ﬂ

A2 +02)A

e Legyen

11
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4. (14(3+2)+4 pont)

oz =—V/3—i. Mi 21, trigonometrikus alakja?

5 0
24:?.((;0& V40% + ¢-$n 210 )

B

o Mennyi 23 es 28/i? Add meg az eredmenyeket algebral alakban is!

53: [Z(Lc;yl/to"-w‘ §inm 210° )] =& (cos£30°+1L Cim £30°) =
,\7_3 3.249°

= §(cos 2307 +i:Sin 130°) =~ ¢

3 .
Za__8t__9
L U
e Mennyi ¥/v/3 —i?

g \
\Jl(cos 230°4i ¢in 330°) =

\ﬁ(cgg[/]/la +k.120 % ts SMEMO ° k. 120" ])/
k=04,1

3 ' .,
W= \ﬁ(cw 140°+( Sim 110°)
W, - 3 (cos 130%<i5in 2307
W= \E(wy?So +0 cin 350° ]

19
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' Zh1, Matematika I, 2012.0ktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:

. Név: Alairas:

1 Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 X 2 pont.

o U, =(2,1,3], 7o =[-2,1,1]. Mennyi 7; x 737

_,——: F;F — _.23 ‘fl/,‘\_‘.‘_‘.— '_:
e [L3E 2 o A - e
2 4 v ' :(’21'8(4]

f1-3

e Ird fel a P(1,2,1) ponton atmeno, 7 = [—2,0, 1] normalvektoru sik egyenletet!

~’)_()(-JIJ-PO»(\/'2)+”-(2-4)==O

ey _2x+2 4+ 4=0

- 1 ’ 4 .
e Mennyi [2 3 4] [2} ? Nincs evite|merya (IV"H'\/\’«’ a eled b iX
sova 3, mig anmasodik ofzfofa
ctak 2 hossat )

e[ 3] =[], 4[2]-[ 7] e

N =

e Mennyi [2 3 4] [

I

(2 3 ﬂ[«fl:’zwﬁ.uq-j =20 (vagy mo])
3

(¢ ]

12



! 2. (14-4+5 pont)
e z1=1—-4 Mizn t;igonometrikus alakja?
* - - o
2,= \ﬁ_.(cos‘ 3457 4 ufin 348§ }
0

M A%< T
e Ird fel \/z1 eredmenyeit trigonometrikus alakban!

¥ q' 2 e N » ?450 ]
\N}(cog 215%41-0im345°) = (2 cog[yzi +K-4?0]+C‘§IH[T+k'4JO])
ahol K=0,1

wﬁq\ﬁ (cos 157,8%4 - 8m 4153,5%)

W(Ltq\ﬁ (COS 33% 5 4 8in 3735 )

e Oldd meg a kovetkezd kétismeretlenes egyenletrendszert!

@ iz1+ (1 +1i)zn=1
Q)] iz +2=0

Ellendrizd az eredményt!
@’@: LZQ:/I — L=

% ' e
R i S S S 0y P
BRGNS

@ iz, +(-i)=0 — 4=/

Cllengrads - A+(141)(0) =4
A+ (1) =0

14



3. (14+14+1+41+2+2+2 pont)
=1(2,1,0], % = [-1,3,1], s = [3,1,0].

e Mennyi 37, + 20,7

3-['2.,'/“03 +2[—4l?l4] :[(’),3103 +[‘2,6|23:[ Lr 'gl Qj

L4 Mennyl U197

[2|A[O]‘[‘4|3(AJ = 2‘(—4)”"4‘3‘(‘0‘/’ = /]

e Mennyi 7y X Uo7

T 7 k i L
T A —l40] =]2 0 (24 T " _
| - 3 1 T ~— _ _
; 4:?:;3 2:4-0:(~1) = [/’] 2t7]
i e Mennyi (7;7,73)?
1 4 0
(Vbs) = |4 3 4] =L | S ’ 0.7 3-2 (1) =4:(=3) Q- (-10)
T4 01 =1/
Vagy <[V X V)V V; [1,-2,7] [340’J~4’3 244?0 =+
. @ Meroleges-e Ty es Tp7 Miert? | .., .cnrine ‘ B | _

[ar’sloﬂo\{ naom Vl(/”O\

Nem‘mevf o ViVp=1 SKa

e Egy sikba esik-e 7y, 7, es 37 Miert?

A la
Nem,m@v{ O\(V4VzV3}:A Vesyasrz,mmf aora AUl

o Mekkora szoget zar be v; es U7

o _— =24 _pons
cofck= — — = I ‘ — : 2 0.
‘V«“'Vq,] \j?+41’+01.\{(_4)7—431+/,1- V—S— \I-:l_/'

—> oL A blhred % §2°

15



4. (34+2+2+3 pont)
e Add meg a Pl[l 1,3], P»[2,1,5] és a P3[1,0,2] pontokat tartalmazé sik egy normalvektorat!

a=h-Pi=1, 02] — ayl- T Tk
- "l 4012 |7
P3 P1 [O - 0o -1-1
e S A P SA RS RN BT IR
\/—W
0.(-1)- 2:(1) | 1.(~1)-0-0
e Add meg a sik egyenletet! _ p
N 1
(/’
2 b $4.(y=9)=1(273) =0
1x+y-2 =0

o Adott két pont: Pi[1,2,2] é P2[0,3,1]. Add meg a rajtuk keresztilmend egyenes paraméteres
wenletetl =7, +tVoahol (o) Fo=01227, V=Py-Py=C0-1,4,71]
S ie)e (1T (14,70 = [1-% 2+t ,2-t]

it et g
X 1 3
o Kotead meg az ogyencs és o sfk metuzéspantjet! ‘
ZlA,t)~+(1+€)-—(1't):‘O
240t =0
Mivt] nines t-re "ﬂlﬁoldévf. ??7 Az Lyyents
e weidsai & sikot!

1A



